

国网永川供电公司发布首份履责实践报告

“双昌”园区配网升级改造项目成典型

近日,国网重庆市电力公司永川供电公司(下称“国网永川供电公司”)邀请相关政府部门、企业代表、国家、市、区级主流媒体等,举办2022—2023年履责实践发布会暨社会责任沟通日活动,向社会发布近一年履责实践成果、优秀社会责任项目案例、展现实施四大履责行动18项举措,以接受社会监督,增进社会各界对电网企业工作的认同,凝聚起携手共进的发展合力。

值得一提的是,“双昌”园区配网升级改造项目作为社会责任项目典型进行展示,将国网永川供电公司、国网内江供电公司“牵手”共建、协同管理服务,推动成渝现代高效特色农业带双昌合作园区“供电服务水平”“电力供应能力”“乡村环境面貌”“安全用电水平”同步跃升的成功经验,生动展现到大众眼前。

活动还设置了利益相关方、媒体记者评价和现场提问、现场参观调研等环节,就“双城经济圈”重点电力工程建设、电力保供、数字化转型、乡村振兴、优化营商环境等重点工作,及时回应社会各界关心关注。

据悉,国网永川供电公司主要负责永川区、荣昌区、双桥经开区的电力供应和电力服务,现有35千伏及以上变电站47座、公变11370台、专变6584台,输电线路1468公里、配网线路6843公里,供区面积2702平方公里、供电客户105万户、服务人口212万人。

2022年,国网永川供电公司全面贯彻党的二十大精神,聚焦保供电、惠民生、促转型、助发展等关键任务,聚力



推进电网建设和“双城经济圈”建设,500千伏永川站建成投运,荣昌220千伏许溪变电站建设启动,全年售电57.88亿千瓦时,同比增长7.09%,综合线损率4%,同比下降0.28%。同时,公司大力推进数字赋能,推动新型电力系统“落地生花”,助力优化电力营商环境,“获得电力”评价连续三年全市领先;积极构建三级网格服务体系,推动政企网格精准对接全覆盖,提升区域建

管能力和服务质效,全年累计获得“全国工人先锋号”“重庆市五一劳动奖状”等省部级以上荣誉25项。

“下一步,公司启动的电网重大工程建设将继续落地荣昌,满足区域经济社会发展用电需求,为服务成渝地区双城经济圈建设贡献电力力量。”国网永川供电公司负责人介绍,作为公司未来电网重大工程之一,荣昌220千伏许溪变电站工程已纳入《建成交渝地区双城

为“双昌”合作园智慧猪场做好电力保障

经济圈2023年重大项目清单》,是国家重点输变电工程,计划于2025年6月建成投运。届时,荣昌将拥有两座220千伏变电站,两座变电站形成双环网结构,为荣昌经济社会发展提供更加充沛和可靠的电力保障,还能有效承接四川水电等清洁能源外送能力,极大加速川渝电网一体化进程。

融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 周正

部门、镇街动态

川渝两地联合开展交通执法集中统一行动

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖)近日,市交通执法总队高五支九大队联合四川省交通执法总队第一支队,在安富广顺收费站开展交通执法集中统一行动。

行动中,川渝两地执法人员按照事前分工,采取路面流动巡查和设立临时检查点的方式,对过往的面包车、班线客车、危化品运输车辆进行重点检查,严厉查处非法营运、客车不按规定线路行驶、站外上下客、非法改装等

重点违法行为,保障广大市民出行安全。同时,还对服务区、加油站、卫生餐饮店等服务设施开展监督检查。

执法人员介绍,通过开展集中统一行动,进一步增强了川渝两地执法的协同配合和执法力度,切实维护了高速公路客运和货运秩序。“下一步,我们将继续深化跨区域常态化联合整治协作,竭力为川渝两地出行群众提供良好的高速公路通行环境。”双方共同表示。

吕元街道

拧紧燃气油气“安全阀” 守护群众“生命线”

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 李玉琪)“大家一定要提高安全用气意识,杜绝安全事故发生。”近日,吕元街道组织人员开展燃气油气安全专项排查整治行动,着力消除燃气油气事故隐患,全力维护辖区人民群众生命财产安全。

行动中,工作人员对涉及使用燃气油气的经营单位进行隐患排查,重点检查燃气油气管道、燃气具、安全装置、用气环境等。同时,向各经营

单位强调规范操作的重要性,普及紧急情况处置办法、燃气安全使用常识等。

据悉,该排查整治行动将按照每季度一次的频率长期开展,推动燃气油气安全排查整治行动实现常态化和全覆盖。“下一步,我们将把排查出的隐患逐一建立台账清单,落实整改责任人及整改措施,确保安全隐患彻底消除。”该街道相关负责人介绍。

铜鼓镇

村民变身“运动员” 趣味比赛庆丰收

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 弋松林)近日,铜鼓镇在刘驷村铁布冲小院举行徒手剥玉米庆丰收趣味比赛,60余名村社干部、党员、村民代表欢聚一堂,以巧手竞技的方式展现铜鼓镇农村群众熟练的劳动技能。

比赛现场,村民分5个小组,随着裁判员一声令下,一双双巧手上下翻飞,大家使用各种方法“巧”剥玉米粒,有的左搓右剥,有的双手前后拧搓,短短几分钟,金灿灿的玉米粒像“小山”一样堆积起来。现场观众也

忍不住为选手呐喊助威,丰收的喜悦洋溢在每个人的脸上。经过激烈角逐,评委根据选手们剥出玉米粒的完整度和数量进行综合评价,最终评选出一等奖5名,并为获奖选手颁发精美奖品。

“此次活动充分展示了铜鼓镇村民的劳动风采,丰富了群众的文化生活。”铜鼓镇相关负责人表示,下一步,该镇将继续举办技能竞赛和趣味活动,为广大群众提供展示才智、沟通交流的平台,让更多的农民朋友参与进来,共同推动农村精神文明建设。

峰高街道

川剧表演进社区 文化“大餐”享不停

本报讯(融媒体中心记者 张荣川 通讯员 胡露月)近日,区川剧协会走进峰高街道,为当地群众带来一场精彩的川剧戏曲表演。

现场,锣鼓声一响,演员们就身着绚丽服饰陆续登场。精美的唱腔,优美的身姿,《武家坡》《花田写扇》等戏剧名段轮番登场。一颦一笑、举手投足间,演员们将夫妻相认、书生上京赴考的故事生动地展现在群众面前,不仅展现了川剧的

独特魅力,还满足社区居民对文化生活的需求。

据了解,区川剧协会现有演职人员26人,其中专业演员19人,多年来坚持在校园、社区、景区和乡村院落等开展戏曲演出,弘扬传统文化。

该协会负责人表示,他们将坚持面向社区、深入基层,送戏下乡、送戏进校园、送戏到景区,持续传播川剧文化,丰富群众文化生活,助力文化自信自强。

万灵镇

残疾人趣味活动 展现不一样风采

本报讯(融媒体中心记者 赖家辉)近日,万灵镇开展第13届残疾人健身周活动,以促进残疾人身心健康发展,提升残疾人幸福感、获得感。辖区60余名残疾人参加。

“长期坐轮椅或卧床的肢体残疾人居家期间要注意变换姿势,不宜久坐久躺。”活动现场,来自万灵镇卫生院的医生围绕残疾人心理健康、残疾人家庭护理等进行讲解,鼓励大家不要气馁,以健康的

心态面对人生。随后,万灵镇还根据残疾人年龄阶段和身体情况设置了阅读、乒乓球、羽毛球等项目,让大家尽情享受文体活动带来的快乐,传递积极向上的生活态度。

下一步,该镇将开展更多特色鲜明、贴近生活,便于残疾人康复、健身的体育活动,让残疾人真正成为社会活动的参与者、贡献者和成果的享有者。

远觉镇

医疗服务送上门 服务群众“零距离”

本报讯(融媒体中心记者 何文杰 通讯员 郑艳)近日,远觉镇联合区中医院、该镇卫生院开展健康义诊活动,为辖区群众提供免费看诊和健康指导服务,切实把医疗服务送到群众家门口。

义诊现场,医务人员有条不紊,逐一、细致、耐心地询问村民身体情况,结合既往病史、饮食及日常生活习惯

进行个性化的健康指导,同时为前来问诊的群众提供中医药服务,包括眼部疾病筛查、现场针灸、肩颈推拿等。“我最近腰背疼痛,今天赶场遇上义诊,刚好让医生给看一看。”村民王婆婆高兴地说。

据悉,本次义诊活动惠及群众100余人次,发放知识宣传手册80余份。

开展教师武术培训 助力非遗文化进校园

本报讯(融媒体中心记者 郑光慧)近日,荣昌非遗武术进校园教师培训启动仪式在区体育馆举行。来自全区首批示范推广学校的体育老师、辅导老师共

40余人参训。此次培训内容包含荣昌缠丝拳、小洪拳、苏家拳三个重庆市级非物质文化遗产拳种,其中缠丝拳培训两期、小洪拳

和苏家拳各培训一期。培训中,武术教练就非遗武术的不同手型、步法和基本动作进行讲解与示范,并以实练的方式带领学员们开展分

组教学和现场指导。培训现场,学员们聚精会神、认真观察,一招一式,动作准确,规范到位。

“近年来,非遗武术已进入我区部分学校,但在推行过程中的教学还需进一步规范。”区教委有关负责人介绍,对教师进行专业培训,旨在进一步加强非遗武术进校园的指导和行为规范,提高非遗武术教学质量和水平,让更多学生接触非遗武术,更好地传承中华民族优秀传统文化。



打好秋季“预防针” 筑牢动物“防护网”

连日来,在区动物疫病预防控制中心指导下,我区各镇街正有序推进秋季动物疫病防控工作。工作中,畜牧服务中心工作人员身穿白色防护服,逐户了解畜禽饲养管理情况,对各类养殖畜禽注射疫苗。

今年,我区计划对全区42万头生猪、345万羽家禽、3.5万头犬等开展口蹄疫、猪瘟、禽流感、狂犬等疫病的全覆盖强制免疫,全区秋防工作预计本月底完成。

融媒体中心记者 何文杰 摄

注销公告

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富古桥中心小学(统一社会信用代码:125002264506794365),学校经

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区昌州石河中心小学(统一社会信用代码:125002267688947346),学校经

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区清升镇回龙完全小学(统一社会信用代码:12500226768893547X),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇永林中心小学(统一社会信用代码:1250022645067968XW),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富石燕完全小学(统一社会信用代码:125002267688989893),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇保安初级中学(统一社会信用代码:12500226450679663A),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富古桥中心小学(统一社会信用代码:125002264506794365),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区昌州石河中心小学(统一社会信用代码:125002267688947346),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区清升镇回龙完全小学(统一社会信用代码:12500226768893547X),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇永林中心小学(统一社会信用代码:1250022645067968XW),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富石燕完全小学(统一社会信用代码:125002267688989893),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇保安初级中学(统一社会信用代码:12500226450679663A),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富古桥中心小学(统一社会信用代码:125002264506794365),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区昌州石河中心小学(统一社会信用代码:125002267688947346),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区清升镇回龙完全小学(统一社会信用代码:12500226768893547X),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇永林中心小学(统一社会信用代码:1250022645067968XW),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富石燕完全小学(统一社会信用代码:125002267688989893),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇保安初级中学(统一社会信用代码:12500226450679663A),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富古桥中心小学(统一社会信用代码:125002264506794365),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区昌州石河中心小学(统一社会信用代码:125002267688947346),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区清升镇回龙完全小学(统一社会信用代码:12500226768893547X),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇永林中心小学(统一社会信用代码:1250022645067968XW),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区安富石燕完全小学(统一社会信用代码:125002267688989893),学校

◆根据荣委编委【2023】21号文件精神,撤销重庆市荣昌区仁义镇保安初级中学(统一社会信用代码:12500226450679663A),学校